

2018年10月11日

『キャリアの2級技能士ドリル』訂正のお願い

『キャリアの2級技能士ドリル』をご購入いただき、ありがとうございます。
表記に誤りがありましたので、お知らせいたします。
謹んでお詫び申し上げますとともに、たいへん恐縮ですがご訂正をお願いいたします。

頁	箇所			内容
21頁	選択肢 3と4	誤	3	A. とC.
			4	A. とD.
		正	3	B. とC.
			4	B. とD.

なお、当会の書籍の情報は、今後ともホームページなどでお知らせして参りますので、
ご覧ください。

一般社団法人1級キャリアコンサルティング技能士の会